Tema 2.

Problema 1. Para la ICT de la figura:

a) Calcule las atenuaciones maxima y minima y en qué tomas se producen.

b) Calcule los valores maximo y minimo de potencia de salida a la entrada de R1.

c) Calcule la respuesta amplitud frecuencia de la instalacion.

d) Supongamos que decidimos establecer el valor de salida de la cabecera a 98 dBuV para los
canales AM-TV. Calcule la figura de ruido (en dB) de la instalacion, suponiendo que todos
los canales de TV-AM llegan con un nivel de sefial a la salida de antena de 70 dBuV.

e) Calcule la relacion C/N y la relacion S/I de la instalacion para la TV-AM
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Datos técnicos.:

Repartidor R1 R2
N° Salidas 2 2
Pérdidas distribucion V/U | 3+0.25 | 6+0.5
Pérdidas distribucion FI 4+025 |7+0.5
Derivador D1 D2 D3
Pérdidas derivacion V/U | 16+ 0.5 13+ 0.5 12+ 0.5
Pérdidas insercién V/U 1.5+ 2+ 0.25 2+ 0.25
0.25
Mezclador
Pérdidas insercion V/U 2+0.25
Pérdidas insercion FI 3+0.5
PAU
Pérdidas insercion V/U 1+0.25
Problema 2. Considere la siguiente ICT:
UHF.

Amplificadores monocanales
Figura de Ruido (dB) 7
Tensién méxima a la salida 122 dBuV
Perdidas en los puentes (UHF) 0.5dB
Perdidas en los puentes (VHF) 0.3dB
Ganancia maxima 50 dB
Smax/Is AM-TV (asumida) 56 dB
Smax/Is COFDM-TV (asumida) 35dB

Atenuacion Coaxial | Frecuencia

0,04 dB/m 45 MHz

0,19 dB/m 862 MHz

0,2 dB/m 950 MHz

0,32 dB/m 2150 MHz

Toma de Usuario

Pérdidas insercion V/U 1+0.5

Pérdidas insercion FI 2+0.5
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Datos técnicos:

Repartidor R1 R2 Amplificadores monocanales
N° Salidas 2 2 Figura de Ruido 7
Pérdidas distribucion V/U | 4+0.25 | 6£0.5 Tensién méxima a la salida 124 dBuVv
Pérdidas distribucion FI 44025 | 7+0.5 Perdidas en los puentes (UHF) 0.5 dB
Perdidas en los puentes (VHF) 0.3 dB
Derivador Dl D2 Ganancia méaxima 40 dB
N° Salidas 1 1 Smax/ls AM-TV (asumida) 56 dB
Pérdidas derivacién V/U 16£0.5 14+ 0.5 Smax/ls COFDM-TV (asumida) 35dB
Pérdidas derivacion F1 16£0.5 16+ 0.5
Pérdidas insercion V/U 1.5+ 0.25 | 2+0.25
Pérdidas insercion FI 2+ 0.25 2+ 0.25 Atenuacion Coaxial | Frecuencia
0,04 dB/m 45 MHz

Mezclador M1 M2 0,19 dB/m 862 MHz
Pérdidas insercion V/U | 2+0.25 | 3+0.25 0,2 dB/m 950 Mtz
Pérdidas insercion FI - 34+0.25 0,32 dB/m 2150 MHz
Toma de Usuario
Pérdidas insercion V/U 2+0.5
Pérdidas insercion FI 35£0.5

1. Calcule la atenuacion méxima y la toma en la que se produce.

2. Calcule la atenuacién minima y la toma en la que se produce.

3. Calcule los valores maximo y minimo de potencia de salida a la salida de la cabecera.

4. Calcule la respuesta amplitud frecuencia de la instalacion.

5. Supongamos que decidimos establecer el valor de salida de la cabecera a 105 dBuV para

los canales AM-TV. Calcule la figura de ruido (en dB) de la instalacion, suponiendo que
todos los canales de TV-AM llegan con un nivel de sefial a la salida de antena de 71 dBuV.
6. Calcule la relacion C/N y la relacion S/I de la instalacion para la TV-AM



Problema 3. Considere la siguiente ICT:

UHF
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Repartidor R1 R2
N° Salidas 2 2
Pérdidas distribucion V/U | 4+0.25 | 6+0.5
Pérdidas distribucion FI 4+025 | 7+£0.5
Derivador D1 D2
N° Salidas 1 1
Pérdidas derivacion V/U 16+ 0.5 14+ 0.5
Pérdidas derivacion FI 16+ 0.5 16£ 0.5
Pérdidas insercion V/U 1.5£0.25 | 2£0.25
Pérdidas insercion FI 2+ 0.25 2+ 0.25
Mezclador M1 M2
Pérdidas insercion V/U 2+0.25 3+0.25
Pérdidas insercion FI - 3+0.25
Toma de Usuario
Pérdidas insercion V/U 2+0.5
Pérdidas insercion FI 35+0.5
PAU
Pérdidas insercion V/U 1£0.0
Amplificadores monocanales
Figura de Ruido 7

Tension maxima a la salida

124 dBpV




Perdidas en los puentes (UHF) 0.5dB
Perdidas en los puentes (VHF) 0.3dB
Ganancia maxima 40 dB
Smax/Is AM-TV (asumida) 56 dB
Smax/Is COFDM-TV (asumida) 35dB
Atenuacion Coaxial | Frecuencia

0,04 dB/m 45 MHz

0,19 dB/m 862 MHz

0,2 dB/m 950 MHz

0,32 dB/m 2150 MHz

Cuestiones ICT:
1. La atenuacién maxima se produce en la toma:
2. Su valor es:
3. La atenuacién minima se produce en la toma:
4. Su valor es:
5. De acuerdo al limite dado por el fabricante, el valor maximo de potencia de salida del
ultimo amplificador sera:
6. El valor maximo de potencia a la salida del tltimo amplificador teniendo en cuenta el
limite anterior, el limite impuesto por el real decreto 401/2003 y la potencia maxima en
toma de usuario, sera:
7. Su valor minimo sera:
8. Calcule la respuesta amplitud frecuencia de la instalacion.
9. Supongamos que decidimos establecer el valor de salida de la cabeceraa 100 dBuV
para los canales AM-TV. Calcule la figura de ruido (en dB) de la instalacion, suponiendo
que todos los canales de TV-AM llegan con un nivel de sefial a la salida de antena de 65
dBuV.
10. Calcule la relacion C/N de la instalacion para la TV-AM
11. Supongamos que decidimos establecer el valor de salida de la cabecera a 90 dBuV
para los canales de TDT. Calcule la relacion C/N de la instalacioén para la TDT,
suponiendo que todos los canales de TDT llegan con un nivel de sefial a la salida de antena
de 62 dBuV.
12. Calcule la relacion sefial/intermodulacion para los canales de TV-AM.
13. Calcule la relacion sefial/intermodulacion para los canales de TDT.



Problema 4. Considere la siguiente ICT
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Repartidor R1 R2
N° Salidas 2 2
Pérdidas distribucion V/U | 44025 | 6 +0.5
Pérdidas distribucion FI 4+025 | 7+x05
Derivador D1 D2 Toma de Usuario
N°Salidas 1 1 Pérdidas insercién V/U 2+40.5
Pérdidas derivacion V/U 16+ 0.5 14+ 0.5 Pérdidas insercion FI 35+0.5
Pérdidas derivacion FI 16+ 0.5 16+ 0.5 PAU
Pérdidas insercion V/U 1.5£0.25 | 2+0.25 Pérdidas insercion V/U 1+0.0
Pérdidas insercion FI 2+ 0.25 2+0.25
Mezclador
Pérdidas insercion V/U 4+0.5
Pérdidas insercion FI 4+0.5
Atenuacion Coaxial | Frecuencia
i 0,04 dB/m 45 MHz
Amplificadores monocanales 0.19 dB/m 262 MHz
Figura de Ruido 7 0,2 dB/m 950 MHz
Tension maxima a la salida 124 dBuVv 0’3 2 dB/m 2150 MHz
Perdidas en los puentes (UHF) 0.5 dB ;
Perdidas en los puentes (VHF) 0.3 dB
Ganancia maxima 40 dB
Smax/Is AM-TV (asumida) 56 dB
Smax/Is COFDM-TV (asumida) 35dB




Cuestiones ICT:
1. La atenuacién maxima se produce en la toma:
2. Su valor es:
3. La atenuacion minima se produce en la toma:
4. Su valor es:
5. De acuerdo al limite dado por el fabricante, el valor maximo de potencia de salida de la
cabecera es:
6. El valor maximo de potencia a la salida del Gltimo amplificador teniendo en cuenta el
limite anterior, el limite impuesto por el real decreto 401/2003 y la potencia maxima en
toma de usuario, sera:
7. Su valor minimo sera:
8. Calcule la respuesta amplitud frecuencia de la instalacion.
11. Supongamos que decidimos establecer el valor de salida de la cabecera a 95 dBuV
para los canales AM-TV. Calcule la figura de ruido (en dB) de la instalacion para TV-AM,
suponiendo que todos los canales de TV-AM llegan con un nivel de sefial a la salida de
antena de 65 dBuV.
10. Calcule la relacion C/N de para los canales TV-AM.
11. Calcule la relacion senal/intermodulacion para los canales de TV-AM.



